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25 Απριλίου, 2016 

 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Δημοτικής και Προδημοτικής Εκπαίδευσης 

 
 

Θέμα: Επιμορφωτικό Σεμινάριο «Διαφθορά, Διαφάνεια και Εκπαίδευση»  
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο σε 
συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης και τον Οργανισμό «Διεθνής 
Διαφάνεια – Κύπρος», διοργανώνει σεμινάριο με θέμα «Διαφθορά, Διαφάνεια και 
Εκπαίδευση». Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της  Δημοτικής και 
Προδημοτικής Εκπαίδευσης και θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 28 Μαΐου 2016, ώρα 
09:00 – 12:00, στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου στη Λευκωσία. Το πρόγραμμα του 
σεμιναρίου επισυνάπτεται. 

 
Σκοπός του σεμιναρίου είναι να ενδυναμώσει τους συμμετέχοντες στην προώθηση μέσω της 
εκπαίδευσης θεμάτων όπως η ευαισθητοποίηση των μαθητών/ τριών ενάντια στην 
διαφθορά, η ενίσχυσης της διαφάνειας, η ακεραιότητα και η ανάληψη ευθύνης.  

 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, ώστε όσοι 
επιθυμούν να παρακολουθήσουν το σεμινάριο, να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους 
ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Π.Ι., στη διεύθυνση 
http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία Ειδικευμένα Σεμινάρια, από την Τρίτη, 10 
Μαίου 2016 μέχρι και τη Δευτέρα, 23 Μαΐου 2016. Σημειώνεται ότι λόγω περιορισμένου 
αριθμού θέσεων (30), θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Ο κατάλογος με τα ονόματα των 
συμμετεχόντων θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 25 
Μαΐου 2016. 

Σε όλους τους εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στo Σεμινάριο θα δοθεί πιστοποιητικό 
παρακολούθησης. 

Για διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τη Λειτουργό του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου κ. 
Καλυψώ Απέργη, στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο apergi.k@cyearn.pi.ac.cy.  
 
 

 

 

 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

                  Διευθύντρια 

 

Κοιν: ΔΔΕ, Διεθνής Διαφάνεια - Κύπρος 
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